

# 渤海溢油最终赔偿金额尚未确定

## 国家海洋局:将由北海分局提起索赔诉讼

新华社北京8月16日电(记者 罗沙)近日有媒体报道称,国家海洋局拟就渤海湾漏油事故向中海油与康菲发起上亿元索赔。国家海洋局相关负责人16日对此表示,渤海溢油事故生态索赔的相关工作正在进行之中,最终赔偿金额还不能确定。

该负责人称,针对渤海湾溢油索赔一事,国家海洋局目前正在按有关程序进行调查、评估,尚没有得出结论,最终赔偿金额还不能确定,国家海洋局从未向任何媒体公布渤海溢油索赔金额,“渤海溢油索赔上亿元”报道不实。有关结论将在确定后及时向

社会公布。

此外,国家海洋局网站发布的一份公告称,2011年6月,美国康菲石油(中国)有限公司开发的渤海蓬莱19-3油田发生溢油事故,对我国海洋生态环境造成了损害。为切实维护国家权益,根据国家赋予的职责,国家海洋局北

海分局将代表国家,依据相关法律法规的规定,向溢油事故责任方提起海洋生态损害索赔诉讼。

同时,国家海洋局将面向全社会公开选聘以一家法律服务机构为主、多家法律服务机构为辅的法律服务团队,代理渤海溢油索赔案件。

## 我国成功发射“海洋二号”卫星

新华社太原8月16日电16日6时57分,我国在太原卫星发射中心用“长征四号乙”运载火箭,成功将“海洋二号”卫星送入太空。

“海洋二号”卫星是我国第一颗海洋动力环境监测卫星,主要任务是监测和调查海洋环境,是海洋防灾减灾的重要监测手段,可直接为灾害性海浪预警和国民经济建设服务,并为海洋科学研究、海洋环境预报和全球气候变化研究提供卫星遥感信息。

# 我国部分地区出现4种新版高仿真假钞

“一旦发现这4种新版假钞,请及时报案!”佛山警方15日提醒广大市民。近期,以TJ55、AZ88、WL15、YX86开头的新版假钞开始在全国部分地区出现。

最近,杭州萧山警方发现,社会上出现了以TJ55、AZ88、

WL15、YX86开头的新版假钞。经调查发现,此类假钞最早于7月25日出现在湖南省永顺县,蔓延速度非常快,这些假钞仿真度比之前出现的HD开头的假币更高,伪造的技术也大有提高,这些假币上都印有水印、安全线、阴阳互补对

印图案等标志。

如何识别此类新假币?市民要提高警惕,请注意以下特征:从整体票面颜色来看,真币颜色偏红一点,假币颜色相对白一点;从票面立体感上看,真币立体感相对强一点,假币相对平板,无立体

感;从票面水印看,真币100元水印背景为白色,而假币的100元水印背景是黑色,且呈半梯形。另外,真币毛主席头像的左眉毛与眼睛很清晰地分开,假币左眉毛与眼睛相连接。

(据《南方日报》)

## 辽宁丹东发现2例炭疽病例

新华社沈阳8月16日电(记者 杨成军)记者从辽宁省卫生厅获悉,辽宁省丹东市东港市15日发现了1例炭疽临床诊断病例、1例疑似病例。这2例病例距离辽宁此次炭疽疫情最早源地海城市牛庄镇南关村超过100公里,并且为同源病例。

8月初,辽宁省海城市牛庄镇南关村发生牛炭疽病,随后陆续出现人皮肤炭疽病例。截至15日20时,辽宁此次炭疽疫情累计报告病例32例,其中临床诊断病例4例,疑似病例28例,无死亡病例。

## 妻子举报丈夫嫖娼养情人 浙一官员被免职

近日,一则“浙江省开化县国土资源局副局长嫖娼包养情妇”的消息在微博上传得沸沸扬扬,如今这件事有了实质性的结果:县国土资源局副局长朱小红被免职。

今年8月初,网友“夕阳下的秋叶”接连曝出丈夫朱小红贪腐养小三的猛料。

经记者证实,“夕阳下的秋叶”正是开化县国土资源局副局长朱小红夫人,叫林菁。林菁称,她在2008年发现自己的丈夫常常夜不归宿,后发现他和江某有染。2009年10月,她和丈夫分居,17岁的儿子被丈夫带走,“他给他的小三在衢州买了大房子,如果不贪污,他不可能买得起那么大的房子”。

15日下午6点,开化县纪委的一负责人称:“衢州市国土资源局与开化县纪委组成的联合调查组,就微博爆料一事初步调查,开化县国土资源局副局长朱小红涉嫌违纪。衢州市国土资源局党委决定免除朱小红开化县国土资源局党委委员、副局长职务。同时,衢州市国土资源局纪委已经对朱小红立案调查。”

开化县纪委的这位负责人告诉记者,目前已经确认朱小红违纪,“但具体违纪是什么,几天后我们会向社会公布”。

(据《钱江晚报》)



## 甘肃合作发生重大洪涝灾害

8月15日,甘肃省甘南州合作市发生重大洪涝灾害,沿河许多居民房屋进水。

8月15日14时48分至17时16分,甘肃省甘南藏族自治州合作市突降暴雨,造成部分沿河居民受灾,部分路段停电,个别地段排洪管道堵塞。据初步统计,有190多户居民房屋和3户企业进水,暂无人员伤亡报告。

(新华社发)

# 卫生部再派4名专家赴温州会诊小伊伊

“7·23”甬温线特别重大铁路交通事故中最后获救的“小伊伊”(项炜伊)伤情牵动着很多人的心。为做好“小伊伊”及其他伤员救治工作,卫生部派员率运动医学、创伤骨科、康复医学、神经外科4名

专家于16日上午赶赴浙江省温州市,对“小伊伊”及一名危重伤员进行多学科会诊,科学评估预后病情,制订合理治疗方案,保证最佳治疗效果。

根据“小伊伊”家属诉求,卫生

部已委托中华医学会组织相关专家,积极联系国外高水平技术力量,尽早对“小伊伊”进行远程会诊。此前,针对“小伊伊”伤情,卫生部已先后组织神经外科、骨科、普通外科、重症医学科、手外科、显微

外科专家,与省级、市级专家会诊并制订了手术及治疗方案。15日,卫生部选派的小儿骨科专家已赴温州会诊并手术清创,目前“小伊伊”病情稳定,部分创口全层闭合。

(据卫生部网)

# 非医学需要鉴定胎儿性别将受重罚

## 吊销执业资格、撤职、罚款直至追究刑责

新华社北京8月16日电(记者 吕诺)非医学需要的B超鉴定胎儿性别以及将女婴人工流产的行为将被依法重罚。国家人口计生委等六部门16日联合启动的集中整治“两非”专项行动将严查此类案件,涉案机构和个人可能被吊销执业资格、撤职、罚款直至追究刑事责任。

国家人口计生委、公安部、卫生部、国家食品药品监督管理局、总后

勤部卫生部和全国妇联16日起开展为期8个月的集中整治“两非”专项行动。行动的实施方案中提出,要查处一批“两非”案件,严肃处理涉案单位及有关责任人。

方案提出,对涉案公立医疗保健机构和人口计生服务机构,一经查实,依法对单位负责人和直接主管人员给予降级、撤职等行政处分;对进行“两非”行为的直接责任人员,依法吊销医师执业证

书或母婴保健技术执业资格,直至开除公职。构成犯罪的,依法追究刑事责任。

对涉案非公立医疗保健机构、个体行医人员,依法没收违法所得及相关医疗器械,从重给予经济处罚;对情节严重的机构吊销《医疗机构执业许可证》;对进行“两非”行为的直接责任人员,依法吊销医师执业证书或母婴保健技术执业资格;构成犯罪的,依法追究刑事

责任。

方案提出,严厉打击非法行医机构,一经发现立即依法取缔;对非法行医人员,依法没收违法所得及相关医疗器械,从重给予经济处罚;构成犯罪的,依法追究刑事责任。

方案提出,各地要采取设立有奖举报电话等多种形式,发动群众参与专项行动,安排专人受理群众举报,对举报的每一条涉案线索抓紧排查,一查到底。